



# ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 10, ноябрь 2024 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

# ЖИЗНЬ

## С ЮБИЛЕЕМ, РОДНАЯ ШКОЛА!



История школы, как книга, состоит из множества страничек, отражающих пережитые события. Но самое главное в этой книге – учителя и ученики, оставляющие яркий след в истории улицы, города, страны.

22 ноября в Центре культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное 65-летию со дня основания нашей школы. За 65 лет школой пройден не простой, но замечательный путь, насыщенный творчеством и созиданием. Школа имеет достойные традиции, ценит своих учителей и ветеранов, гордится своими выпускниками.

На праздничном концерте присутствовали учителя, выпускники, ученики и родители, руководители образовательных учреждений города, почетные гости, среди которых председатель Новополоцкого городского Совета депутатов Олег Буюевич, начальник отдела по образованию Петр Апанович, шефы школы в лице руководителей предприятий ОАО «Строительно-монтажный трест №16 г. Новополоцка» Яков Стародуб и ООО «ЭддиТек» Андрей Звонцов. Также, с поздравительным визитом прибыли коллеги из города-побратима Электросталь Московской области Анна Левченкова и Ксения Колесникова. А музыкальным подарком стало вокальное исполнение выпускницы 1974 года выпуска Надежды Бронниковой, лауреата премий международных конкурсов.

В этот день со сцены получили заслуженные награды – Почётные грамоты и Благодарственные письма за значительные успехи в воспитании и обучении подрастающего поколения учителя и сотрудники школы.

Благодаря учащимся и талантливым педагогам на сцене были представлены разнообразные музыкальные номера, которые наполняли зал тёплой, доброжелательной атмосферой и добрыми воспоминаниями.



## ДОБРОЕ СЛОВО О ЮБИЛЯРЕ



*Целых четыре года бережно вести за руку по жизни, проявлять нежную материнскую заботу, учить азам наук и культуры, воспитывать будущего гражданина своей великой страны – таков удел учителя начальных классов и его призвание.*

Этому призванию и посвятила свою жизнь учитель начальных классов Маргарита Владимировна Мамякова, которая в этом месяце отметила свой Юбилей. С детства она выбрала профессию учителя и вот уже 40 лет справляется со своей миссией на отлично.

Требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, Маргарита Владимировна находила и продолжает находить ключик к сердцу каждого своего воспитанника. Через ее руки прошли сотни младших школьников, для которых это значимый период в их жизни. И Маргарита Владимировна стала для них не только человеком, дающим знания, а тем, с кем можно поделиться самым сокровенным.

Педагог на протяжении трудового стажа была всегда верна своей профессии, месту, в котором ей приходилось трудиться. Большую часть времени Маргарита Владимировна отработала в средней школе №5 г.Новополоцка, а с 2021 года успешно продолжает свою педагогическую деятельность в нашей школе.

На вопрос – «Если бы Вам пришлось заново прожить свою жизнь, что Вы бы изменили?», Маргарита Владимировна уверенно отвечает – «Я изменила бы многое, но свою профессию не поменяла бы никогда!».

Сегодня Маргарита Владимировна счастливый учитель, любящая мать уже взрослой дочери, хороший и надёжный друг. Любимым увлечением юбиляра всегда было и остается чтение книг.

***Коллектив школы желает Вам, наша дорогая коллега, красоты, обаяния, море радости и познания, развития и совершенствования в вашей профессии, огромного везения и бесконечного вдохновения от того, чем Вы занимаетесь!***

## ДОЖИНКИ 2024



16 ноября в Полоцке прошёл районный праздник тружеников села «Дожинки-2024», посвящённый Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Делегация педагогов Новополоцка, среди которых присутствовали и наши учителя, приняла участие в торжественном мероприятии. А народный ансамбль песни и музыки «Сузор'е» выступил с музыкальной программой на брендовой площадке, которую представлял наш город.

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



## ПРОФСОЮЗЫ ГОВОРЯТ: «НАДО!»



Члены профсоюза школы вместе с Профсоюзами Беларуси присоединились к флешмобу, когда граждане нашей страны говорят «Надо!» в поддержку выдвижения Александра Лукашенко кандидатом на президентских выборах.

## ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Кострица С.Н. – 1 ноября  
Латыш Т.Н. – 5 ноября  
Еронько М.С. – 6 ноября  
Мамякова М.В. – 7 ноября  
Барковский С.И. – 25 ноября  
Воробьёва А.С. – 26 ноября  
Волкова Е.С. – 29 ноября

